

辽篮1:4不敌新疆队无缘总决赛

今年就此落幕

下赛季咱们再来

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏乌鲁木齐报道 在几乎打光了身体最后一颗子弹的情况下，辽宁本钢男篮依旧无法找到击败对手的办法，只能伴随又一场失利无奈地结束了本赛季的征程。

在昨晚结束的2018-2019赛季CBA半决赛的第五轮比赛中，辽宁男篮在客场以62:99不敌新疆男篮，从而以总比分1:4输掉了系列赛，最终在自己的卫冕赛季中无缘总决赛。

这场比赛辽篮从一开始表现得还算不错，没有像上一场那样很快被对方拉开比分，甚至打出了7:2的开局。不过随着比赛的进行，辽篮依然难以避免一点点落入下风的局面，场上分差被不断扩大。

最让辽篮感到艰难的一点是，不管球队努力做出了怎样的调整，他们在整体身高上的不足依然是难以弥补，这也让他们在拼抢篮板这个环节上始终处于下风。首节比赛，辽篮就落后对手6个篮板，上半场结束的时候这个数字已经增长到14个。

更令人绝望的是，辽篮在场上几乎找不到办法去改善这种局面。一方面整体身高上的差距属于客观上的先天条件，另一方面则是因为在过去几场系列赛中辽篮始终处于被动下拼抢，体能上的消耗也不可能支撑他们每一场都去执行那么高强度的对抗。

这导致他们在下半场的比赛中只能越发艰难，双方篮板球数上的差距几乎是越拉越大。最终辽篮全场只抢下了37个篮板球，其中包括10个前场篮板。而对手新疆队的篮板球数则是66个，光是前场篮板就达到了22个。

在这种巨大的篮板球差距下，辽篮整场比赛也无法将球权和比赛节奏掌控在自己的手中，所以他们只能眼看着对手一次次保护好自己篮板然后耐心地发起进攻，或者无奈地丢掉自己的后场篮板抵挡对手一次又一次的冲击。

可以说整场比赛，辽篮一直在这样的局面下苦苦支撑，始终没有能够

等到逆转局面的机会。毕竟新疆队在经历了第三场的失利之后，已经表现得更为谨慎和耐心，在他们自己不犯错误的前提下，双方整体实力上的差距决定了这场比赛，甚至是整个系列赛的走向。

在比赛结束之后，主教练郭士强还是很有风度地对新疆队的晋级表示了祝贺，并且对对手的表现给予充分的肯定，“从这个系列赛来看，新疆队确实比我们做得更好，不管是在阵容齐整、伤病的控制，还是比赛中的攻防两端，都比我们表现得更好，所以最后我们输掉了系列赛。”

但尽管如此，郭士强依旧为球队止步于此感到遗憾，“我觉得比较可

惜，今年确实我们的伤病比较多，如果阵容能够齐整的话，我相信我们还是有机会能够进入到总决赛，甚至是卫冕总冠军的，但是拿冠军确实有很多综合的因素在内。所以今年就这样结束了，我们明年再来！”

在比赛结束后，辽篮队长杨鸣也意味深长地表示，“这可能是我最后一次穿这件球队打的比赛了”。随后，他在个人微博上发出了自己征战CBA不同时期的照片，并配文写到：“是时候和这身球衣说再见了。”

这一切，似乎预示着这名已经34岁的老将，终于要到了退役的时刻。这也给辽篮本赛季的告别之战，又增添了一份伤感的味道。

辽宁球迷远征乌鲁木齐 他们用一路陪伴温暖球队的心

他们是辽宁男篮最坚强的后盾，他们是郭士强口中的“最佳第六人”，他们在主场掀起震耳的助威声浪，他们让所有客场都响起了“我爱辽篮”的口号；他们伴随着球队走过每一段征战的路，他们也将陪着球队一起迎接新的起航。他们，就是最可爱的辽宁球迷。

半决赛连续三个客场，新疆队主场红山体育馆内始终能够听到“1234，我爱辽篮”的口号声，虽然在全场3000多名主场球迷的声浪中，这些助威声音显得十分微小，但是却如同狂风暴雨中的一支飘摇不定却始终散发光芒的火炬，始终温暖辽篮将士的心，照亮他们前路的希望。

远征球迷来自四面八方

“人不在多有声则灵，声不在大有势就行”，这是在新疆客场为球队加油的球迷老李总结出的一番经验之谈。说起老李，可能很多辽宁球迷都已经对他非常熟悉，每次辽篮主场比赛都可以看到老李带动观众一起

高喊：“辽宁篮球，必胜！”已经成为了辽篮主场一道标志性的风景线。

已经65岁的老李本名叫李松华，这一次辽篮连续面对新疆队三个客场，他和几名怀着同样想法的球迷一起远征来到乌鲁木齐，虽然最终只有6个人，但是他们却分工明确、配合默契，通过打条幅、喊口号等方式，在这个遥远的客场为自己的主队营造出了一份如同家一般的感受。

“说心里话，如果不是前两个主场都输了，我们肯定还有机会在主场为心爱的球队呐喊，会把主要精力投入到最后主场的决战中。但是当球队0:2落后，我觉得在球队最困难、最需要支持的时候，我必须得过来，要不几十年白支持辽篮了”，老李说。

这次来到乌鲁木齐为辽篮加油的辽宁球迷，也不都是和老李一样来自沈阳。因为在乌鲁木齐还没有专门的客场球迷组织，因此这次球迷远征行动也是由“蜀地辽师”球迷组织牵头，联合其他八家球迷组织共同搭建起平台，方便各地的球迷赶往乌鲁木齐之后，能够有

一个临时性的统一组织。

来自北京的岳春香是为数不多的女球迷之一，为了给辽篮加油，她特地向公司请了假，“虽然我在黑龙江长大，但我的父亲是辽宁丹东人。父亲爱看辽篮，我也以是辽篮球迷为傲”，岳春香说道。

诠释热爱获新疆球迷点赞

为了全方位地支持球队，这些球迷特意住了辽篮下榻的酒店。可常规赛期间球队每一次出去去训练、比赛前，球迷们都会提前等在酒店门口，用条幅和口号为教练和队员们加油鼓劲。来自沈阳的球迷胡毅告诉记者，“每次训练对球队都很重要，和球队一个宾馆，我们就是要经常给球队加油鼓劲。虽然每天的房费要500多元，但我觉得与球队住得越近，越能让他们感受到家乡球迷的支持。”

他们的表现很好地诠释了对于球队的热爱，甚至也赢得身边新疆球迷的尊重和赞扬。常常当他们喊完一段口号之后，身边的一些新疆球迷

都会向他们竖起大拇指，或者送给他们掌声。甚至还有一些热情的新疆球迷，和这些辽宁球迷成了朋友，大家一起看球，各自为心爱的球队呐喊，还能时不时交流一下看法，也算是球场看台上一大乐事。

一路陪伴期待明年再来

如今，辽篮虽然没能实现当初“打回沈阳”的约定，遗憾地止步于半决赛，但是这些球迷却认为自己并不失望，因为在新疆近一周的时间里，球队遇到的困难和付出的努力他们全都近距离地看在眼里。

“比赛总是要有胜负，但很高兴辽篮的精神没有丢掉，这也是我们一直热爱辽篮的原因。我们相信下个赛季球队还会重整旗鼓再次冲击更高的荣誉，所以我们会陪着球队一起重新出发。”

对于辽篮来说，他们经历了一个困难与坎坷不断的赛季，也经历了艰难而又令人遗憾的赛程，但幸运的是他们的身边始终有这样暖心球迷的

陪伴，这也让球队可以永远对未来充满信心与希望。

在告别乌鲁木齐之前，郭士强也特地对这些球迷表达了自己的感谢，“感谢我们的球迷，今年一年不管主场还是客场，永远有辽宁球迷在现场支持我们，我应该代表俱乐部和球队感谢他们。我想要对他们说的而是，虽然今年结束了，但是我们可以明年再来，辽篮是一支有传统的球队，会努力不辜负全省球迷和全国球迷。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自乌鲁木齐

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫图
编:王泰舒

零售
专供报



老酒免费鉴定、评估 可现场变现

现在很多市民家中会存有老酒，而老酒中的中国名酒，都有可观的成交价格，但因为缺乏权威的鉴定，缺乏贮存标准和科学指导，市面上假酒泛滥，以新酒冒充老酒，以次充好的情况屡见不鲜。

您认为价格满意，还可以现场变现。
1953年-2017年的茅台酒；
上个世纪70年代-90年代的五粮液、汾酒、剑南春、古井贡、董酒、郎酒、泸州老窖特曲等17大名酒；
1951年-1993年的北京同仁堂药酒、天津达仁堂药酒、山西中药厂药酒、安宫牛黄丸、大

活络丹、老阿胶等。
沈阳骏宇轩老酒收藏馆，一直坚持信誉至上！特别是率先向社会公布了各年代老茅台酒成交参考价，使得价格更加透明。
骏宇轩老酒收藏馆的秦总，作为中国酒业协会会员、中国收藏家协会烟酒茶艺收藏委员会老酒鉴定专家委员会专家、中国酒业协会文

化委员会学术研究专业委员会会员，他多年专著于中国名酒、陈年老酒鉴定收藏工作，对诸多老酒认知、鉴定、收藏等方面经验丰富，领悟颇深。
现由其领导的鉴定组于近期进行大型免费鉴定、评估，时间有限，机会难得，望广大市民把握机会！

茅台收藏馆收购老酒



2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、洋酒、老药丸、冬虫夏草、非流通人民币

沈阳骏宇轩老酒收藏馆出巨资面向沈阳市征集1953年-2017年陈年茅台酒，家中有老酒的市民注意了，您可能没有意识到它的价值，也可能忽略了它正在不知不觉中损坏，因此你一定要把握住这次机会，您的老酒变现的机会来了！我们可派人免费上门鉴定和收购！

活动时间
4月10日
4月20日

成交可报销往返车费

年份	价格(元)	年份	价格
2018-2005	1650元-3600元	1985-1980	1.8万-2万
2005-2000	3600元-5500元	1980-1970	2万-16万
2000-1996	5500元-7000元	1970-1960	16万-30万
1995-1990	1.15万-1.5万	1959-1950	70万-200万
1990-1985	1.5万-1.8万	1949-1940	240万-450万

以上为全品相不跑酒高度茅台收购价格

免费鉴定评估 本市高价回收

- 地址一 和平北大街14号骏宇轩名酒体验馆 乘123、203、138、269、247、115路车到八一公园下车即是
- 地址二 沈河区奉天街222号名酒体验馆 乘253、256、260、293、800路车到奉天街小西路下车即是
- 地址三 大东区大什字街8号老酒收藏馆 乘286、250、298路车到育才巷下车即是
- 地址四 沈河区文艺路52号香烟老酒 乘225、291、251路车到文艺路五爱街下车即是

联系电话 18624062286 1594208999